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ПОКРИТТЯМИ СИЛІЦІЙОРГАНІЧНИМИ СПОЛУКАМИ 

Левітін Є.Я., Криськів О.С., Чан Т.М., Антоненко О.В. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 
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Для прикріплення до магнітного ядра біовекторів використовують пок-

риття, одержані на основі кремнійорганічних сполук, молекули яких функціона-
лізовані групами NH2, OH, CN, SH, завдяки чому вони виявляють як гідрофільні 
так і гідрофобні властивості, що обумовлює гідрофобізацію частинок для пода-
льшого адсорбування та зв'язування лігандів. 

Прикладом такої оболонки є інертне покриття на основі силіцій діоксиду 
на поверхні НЧ магнетиту. Воно забезпечує зниження токсичності, стабілізує НЧ 
магнетиту за рахунок двох різних процесів – екранування магнітної дипольної 
взаємодії, а з іншого боку, негативно заряджені НЧ силіцій діоксиду підсилюють 
електростатичне відштовхування магнітних НЧ. Перевагами покриття на основі 
силіцій діоксиду є наявність поверхневих силанольних груп, які можуть легко 
приєднувати ліганди до магнітного ядра, забезпечувати високу стійкість колоїду 
частинок при високих концентраціях, зміні рН або іонної сили. 

Для створення щільних двошарових композитів на основі магнітного ядра, 
поверхня якого вкрита пористими оксидними матрицями SiО2 або Аl2О3, най-
більш розповсюдженою методикою виготовлення таких структур є золь-гель ме-
тод (метод Штобера), емульсійний метод з великою кількістю ПАР. Зв’язок між 
магнітною поверхнею та пористими оксидами оболонки відбувається за рахунок 
гідроксильних груп, які є на поверхні магнітних ядер (рис.). 

Рис. Схема формування кремнійорга-
нічного покриття на поверхні магніт-
ної НЧ, яка містить гідроксильні 
групи 

Такі групи використовують для прикріплення на поверхню біологічних та 
синтетичних молекул, біовекторів та ін. Кінцева група з'єднання є стабілізую-
чою. 

Завдяки високій реакційній здатності поверхні магнітного компонента, при 
створенні багатофункціонального композиту, утворюється багаторівнева сис-
тема або магнітокерований наноробот, але багатошаровість впливає на магніто-
керованість до повної її втрати. 

Література 
1. Горбик, П. П. Нанокомпозити з функціями медикобіологічних нанороботів: 
синтез, властивості, застосування / П. П. Горбик // Наносистеми, наноматері-
али, нанотехнології. – 2013. – Т. 11, Вип. 2. – С. 323–436.65.  

2. Silica– And Alokoxysilane–Coated Ultrasmall Superparamagnetic Iron Oxide 
Particles: A Promising Tool To Label Cells For Magnetic Resonance Imaging / C. 
Zhang, B. Wangler, B. Morgenstern et al. // Langmuir. – 2007. – Vol. 23. – Р. 1427–
1434.   
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